

“软件人才”攀上“富家小姐”

其实,他俩一个是保安,一个是贵州打工女;演技也是针尖对麦芒

一名保安邂逅一名身价千万的新加坡“富家小姐”,为了成就这段浪漫而“不差钱”的爱情,保安自称“软件人才”,发动爱情攻势。一个偶然的机,一个女子随口说出的几句话,击碎了他的美梦。原来,“富家小姐”其实是一名打工女。保安气急败坏,也不再假扮什么软件人才了,撕下脸皮要将花在“富家小姐”身上的195元钱要回来。

保安邂逅“富家小姐”

20多岁的王伟是一名保安,每月工资1000出头,但平时不计成本把自己打扮得很帅气,因为他还没有女朋友。上个月,王伟偶然认识了某商场的自称24岁的营业员秦美。秦美很开朗,滔滔不绝地自我介绍了一惊!

秦美说:“其实我是新加坡人,因为我出生在新加坡,我父母都是大学教授。”

王伟张大了嘴巴:“那你为什么到南京来当营业员?”

秦美说:“我家不缺钱,我父母的一项技术转让就赚了6000万。但是我父母希望我吃点苦,在成长道路上得到锻炼。”6000万?王伟吓呆了,有点将信将疑。秦美接着说:“我跟父母订了一年的协议,今年我在南京自食其力,坚持到年底就考试合格了,明年就可以回家用父母的钱。”

王伟虽然心存疑惑,但是更加希望自己真的遇上了一位富家小姐,演绎出一段

浪漫而“不差钱”的爱情。如何才能不在富家小姐面前丢面子?王伟心里也盘算了一番:既然你有财,那我肯定得有才。王伟说:“我是软件方面的人才,不过家境肯定不如你啦。”

“软件人才”瞧出破绽

此后,王伟主动约秦美出来逛街吃饭。聊天时,秦美动不动就冒出一句英文,还娇羞地说:“不好意思,在新加坡的时候这样说惯了。”王伟感觉这个富家小姐可能不太靠谱,在谈起自己工作的时候,便找了个借口:“现在金融危机,软件不好做,我临时找了个工作先干着。”言下之意,就是不让秦美到他的工作单位去。秦美根本没有在意这些,在王伟的追求下,很爽快地答应作他的女朋友。

两人开始交往后,王伟经常在物质上献殷勤。有一次,他到夫子庙买了一个150元的仿名牌挎包,送给秦美的时候说:“这个包我花了1500元,等我以后赚钱多了,

给你买更好的。”秦美很高兴,说:“只要你对我好就行了,不需要多贵的东西。”王伟觉得这事有戏,心中大喜。

但是,王伟很快发现情况不太对。有一次两人在小摊上买黄桥烧饼,王伟付钱买了5个,正当烧饼师傅回头找钱时,王伟被秦美的举动惊呆了。王伟看到,秦美以迅雷不及掩耳之势,抓起3个烧饼放进自己的包里。王伟觉得:这个富家小姐的素质怎么这么差?还不如我呢!

一拍两散心有不甘

秦美说:“我在南京自力更生,挣的钱不多,所以对消费要求不高。”她经常这样说,王伟也就没多问。又过了几天,两人去逛夜市。在一个摊子上,秦美看中了一条45元的裙子,试了试觉得不错,王伟便慷慨地掏钱买了下来。这时,有人在旁边喊秦美的名字。回头一看,是一名正在买鞋子的女子。

这名女子见到王伟很热情,自我介绍说,她跟秦美是

贵州老乡,好多年前一起到南京来打工的。她口无遮拦,说得起劲,根本没发现王伟和秦美的脸上都变了颜色。到这时,王伟才恍然大悟,秦美根本不是什么新加坡人,而是来自贵州,而且年龄已经30出头了。王伟大怒,两人吵了一架,不欢而散。

回去之后,王伟愤恨不已,觉得不能就这样分手了,平时两人在一起吃喝花了一些钱,即便这些钱要不回来,也要把挎包和裙子共195元钱要回来。这时他也不再装“软件人才”了,直接告诉秦美自己是个保安,那个包花了150而不是1500,希望秦美把钱还给自己。秦美一听,也气炸了,拒绝还钱。

近日,王伟为了这195元钱,来到雨花台区法律援助中心咨询,问这笔钱能不能通过法律途径要回来。法律援助中心工作人员遗憾地表示,此事通过法律途径有点难,而且成本比较高不划算。

(文中人物为化名) 通讯员 汪晨 快报记者 吴杰

丈夫每晚都买烟,一去就是老半天,她跟踪发现:帐篷里 时髦女大跳脱衣舞

丈夫吃完晚饭后总会说出去买包香烟,可一去就是几个小时。刘女士产生了怀疑,悄悄跟上他,原来丈夫是以买香烟为借口,去看时髦女郎跳脱衣舞!警方和文化局执法人员接到报警后,取缔了这个低俗的非法演出场所。

工地旁靓女跳脱衣舞

最近几天,在建邺区奥体中心附近一工地干活的刘女士发现,每天晚饭后,身为工地管理员的丈夫要外出买烟,可每次都要晚上11点多才回来。问他,他要么说路上遇到朋友,要么说买烟后散步去了。刘女士觉得丈夫有事瞒着她。

昨晚,刘女士偷偷跟着丈夫出了门。没想到,丈夫买了香烟后,进了工地旁边的大帐篷。刘女士听到帐篷里传来歌舞声,也想进去看看,看到底是什么表演让丈夫如此痴迷。售票男子说,帐篷里是歌舞和杂技表演,只花5元钱,就可以看到收场。刘女士进入帐篷,发现里面全是工地的工人,全是男性。

“我才进去时,两个时髦女子在简陋的舞台上边唱边跳,虽然有挑逗动作,可还不算出格。”刘女士称,后来两名女子跳着跳着,竟把衣服脱了,台下顿时一片欢呼

声。两名女子一点也不害羞,反而继续摆出各种姿势挑逗观众。“快,快把裤子脱了。”不知道谁喊了一声后,劲爆的音乐声突然响起,两女子伴随着音乐节奏,一边跳舞,一边脱下了裤子。

没几分钟,两人就脱得只剩下内裤和胸罩了。“再这样下去,估计要脱光的。”刘女士看不下去了,悄悄离开帐篷报了警。

执法人员现场取缔

不久,附近派出所民警和建邺区文化局执法人员赶到现场。台上两名女子连忙扯起幕布裹在身上,并往舞台上后面躲闪,先还紧脱舞台的数十名男子则一哄而散。执法人员检查发现,这个演出团队没有任何证照,当即取缔了这个演出场所,并将负责人带走。

一名参与表演的女子肚子明显隆起了,一看就是怀有身孕了。“你都怀孩子了还演这个啊,也不为孩子想想?”面对文化局执法人员的批评教育,她不以为然,竟称自己的表演就是为了挣钱养孩子的。而现场一男子则称,他们是正常的杂技歌舞表演,演员并非脱得光光的,该遮住的地方都遮住了。他的说词引得围观者一阵哄笑。

由于现场比较混乱,好几名参与演出的女子趁乱溜走,民警只控制住了两女一男。随后,文化局执法人员勒令男子拆掉了舞台,并没收了部分演出工具。

警方调查得知,这个非法演出场所的老板是安徽人,进行低俗表演的女子则是从河南召集而来的,用一辆小型货车载着一顶大帐篷,四处流窜演出。

(张先生爆料奖50元) 快报记者 李绍富

男人眼中的女人应该怎样瘦

调查显示,男人们对美腿的着迷度很高,可是什么样的双腿才是男人们心目中的美腿呢?在问到这个问题时,大部分男人脱口而出“像莫文蔚那样的腿就是美腿了”。确实,莫文蔚一直是以独特的个性和那双健康修长的美腿著称,如同摆腿大象腿,拥有一双又长又直,匀称且富有弹性的双腿,是每个女性的梦想。

讲到修长、紧实的双腿,其实生活中的很多的小细节对美腿都有很大的影响呢?首先是吃,食物中各种丰富的成分能帮助我们加快美腿的步伐。只要用对方法,吃对东西美腿就这么简单,赶紧看看瘦腿秘籍推荐的水果:奇异果避免脂肪堆积,奇异果中的维生素C含量很丰富,纤维素含量也相当丰富,可产生饱足感,水果纤维能增加分解脂肪的速度,避免过剩脂肪堆积让腿部变粗。香蕉它富含钾,脂肪与的却很低,符合美丽双腿的营养需求。芹菜防止下半身浮肿,芹菜中含有大量胶质性碳水化合物,可缓解下半身浮肿,菠菜防止出现皱纹。

其次,美腿就要“擦”再修长,再美丽的双腿,如果皮肤太干燥,导致有小肉屑浮在腿面上,并且干燥密布而且有时刺痛的角质组织,那这样的腿秀出来也很恐怖的!

所以美腿也要注意腿部的保养,保持腿部的滋润度和消除掉皮现象,不要晒纹,最自然,最有效的“瘦腿腿部完美组合”,全天然植物的复合配方,使肌肤更光滑健康,让干燥的皮肤和疲惫的你都得到舒缓和放松,瘦腿强

有的成分,收紧皮肤及有效对抗表皮组织和松弛皮肤,让你绝对摆脱被纹纹,露出天鹅腿。

如果你是大象腿或对自己腿部有缺陷而烦恼,赶快来瘦腿体雕排到,因瘦腿体雕是南京首家局部减肥机构。

腿是最难减的部位,但对瘦腿来说都不是难题,通过瘦腿独有手法和最新科技,促进血液循环将体内废物排出体外,同时减轻腿部肌肉酸痛及防止肌肉的产生,消除水肿,瘦腿加以激活细胞,补充LPA,分解腿部脂肪的同时,利用现场排出来的油,化油为宝,短时间内消除大腿外侧和内侧赘肉,小腿赘肉,让腿变细,变修长!赶快行动吧,和瘦腿一起秀出美腿曲线,穿上最美的牛仔裙!

强档推荐

减肥、丰胸两不误 买瘦腿瘦身产品 送丰胸波动组合

“一抹减五寸,一克瘦腿分解9克老肥肉”的瘦腿体雕,现正推出买瘦腿瘦身产品,送丰胸波动组合的国庆特别活动。

为了让更多女性朋友体验到瘦腿体雕丰胸产品的神奇功效,瘦腿在国庆举办“10分钟丰胸大挑战”活动,10分钟之内就能让您体会到胸部明显提升和增大,如果感觉没有效果,当场返您1000元现金。此外,只要上午打电话者便能得到免费体验的机会。赶瘦又想丰胸的你还等什么,赶快拿起电话预约:66628708 86269038

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、**生长环境** 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、**生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列、占世界总产量的50%。

3、**价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、**内在品质** 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958

青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂油脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看得到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速穿透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶—微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+预防发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!

咨询热线: 025-84265396 / 18913914871, 10101010 转韩医生南京QQ咨询:1194595100 网址: http://www.dr-hannah.com 地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室 手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。

治疗疤痕新方法

疤痕专家亲诊 9月15日-10月10日治疗费优惠50%

专家提醒:疤痕治疗需谨慎,不当的治疗会造成对疤痕的二次刺激,以致疤痕扩张恶变。专家亲诊,因人而异,因“疤”而异,针对性治疗才能达到理想效果。

笔者经多方了解获悉:南京京华医院疤痕治疗中心专业祛除疤痕10多年,采用最新非手术疤痕消融、激活、修复三结合技术在疤痕治疗领域取得了突破性成果,应用该技术对疤痕皮肤生理机构进行科学调整,激活皮肤原始记忆,结合国际最新数码疤痕治疗仪,当场即可见效,对创、烧、烫伤性疤痕、手术后疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、痘印、色素沉着等,经治疗均可恢复到平整、光滑、自然,安全无副作用,随治随走!

电话:025-84506207(节假日不休) 地址:南京市新街口淮海路146号 交通:火车站、汽车站乘1路到杨公井站下,往前走路口右拐200米即到。

上接 B1 版

执法人员随后将王经理带回工商所作进一步调查。

在工商所,王经理称出现皮蛋“早产”的事,是厂里“弄错了”,办事处发现后,将这些产品退回去了。并且,所有产品都是在厂里贴好标签后,才发到南京的,办事处无权给产品贴标签。

那么,记者前天看到的没有贴标签的皮蛋是怎么回事?王经理的解释有些雷人:“怕标签掉了。”

刘所长认为,“这个解释恐怕说不通”。他表示,工商部门将对此作进一步调查。

产品立即下架

昨天下午,记者再次来到汉中门大街欧尚超市,发现前一天看到的生产日期标注为5月和7月的“洪湖皮蛋”仍在销售。

“直到你们来,我们才知道这个情况。”店长助理刘小姐称,她感觉非常震惊。“超市对于进货渠道把关非常严格,只有上海总部才有采购权。对于食品企业,会到厂家进行实地审核,确保各种证件齐全、卫生条件达标才会最终认证其供货资格,给予许可证”。

当着记者面,超市生鲜部负责人卢经理给工作人员打电话,“所有‘船威’牌产品全部下架,封存,现在就在办。”他表示,会向总部汇报,总部将对相关产品进行检测,并要求厂家进行调查,出具审核报告,“报告出具前,所有产品不能重新上架”。如果最终检测结果显示确实存在问题,公司会立即取消供应商的供货资格,并追究其责任。

在麦德龙超市,记者没有看到“洪湖皮蛋”。该公司上海总部相关负责人调查后表示,该公司管理严格,最后一次销售威城公司生产的“洪湖皮蛋”,是在今年5月底,此后再也未销售过该类产品,“目前该产品的库存记录为零。”

快报记者 常毅 实习生 季敏